

我们的节日

七夕

20对新人，礼成！

这场集体婚礼太甜了



美好祝福。



一纸缔约。



执子之手。

许一世情长，赴白首之约。缁三生夙愿，结永世姻缘。8月10日，黎城县西井镇丹泉小镇，一场明制汉式集体婚礼如约而至，20对新人身着传统中式礼服，演绎中式婚礼的浪漫与典雅。

青山为媒，绿水为证。当日上午10时，一对对新人在欢乐喜庆的礼乐声中走上红毯。在司仪的引导下，新人双双行“拜堂礼”“结发礼”“合卺礼”“婚书礼”等礼仪，满场的“仪式感”和

“爱的祝福”让新人感受到了集体婚礼的浪漫和甜蜜。

这场集体婚礼不仅是对传统婚礼形式的创新，更是对“集体婚礼”刻板印象的打破。在这里，没有昂贵的聘礼，也没有铺张的场面，但它呈现出的是中华优秀传统文化礼仪之美，传递的是对爱情和婚姻的深深敬意。

一如初见，新人们在众人的见证下，双向奔赴，彼此立下誓言，那三声三誓，是对爱情的坚定，也是对未来的期待。他们身

着华美绝伦的礼服，象征着他们的爱情繁花似锦，璀璨夺目。而吾心可鉴，则是他们对彼此的深深信任和承诺。

热闹喜庆的婚礼不仅是新人的幸福传递，是移风易俗的新风缩影，更是深化新时代文明实践的重要形式和载体，让文明家风浸润人心。现场观礼的人们纷纷表示：“咱黎城算是把婚礼给办明白了！”这样的赞誉，无疑是对这场集体婚礼最高的认可。



体现了「00后」「95后」主流新人的崭新生活态度。传统与现代实现了相互融合，集体婚礼这一形式，